

查他的房子扣他的钱 法院硬了,宋祖德软了



宋祖德变脸之快成为20日娱乐圈最引人注目的新闻。继上海市静安区人民法院在《解放日报》刊登《执行公告》,限宋祖德在5月24日到庭履行判决后,19日下午,宋祖德的态度骤变,由原来的高调“四不原则”改为向谢晋遗孀道歉。宋祖德表示,“老太太很可怜,我同情她,24日会到上海当面对她解释。”其变脸之快,令各界惊异不已。

变脸 高调变低调

19日,上海市静安区人民法院在《解放日报》刊登《执行公告》,限宋祖德在5月24日到庭履行判决。否则,将对宋祖德、刘信达兄弟俩,予以罚款或拘留,构成犯罪的,并依法追究两人的刑事责任。对此,宋祖德在接受采访时高调表示,他仍坚持“绝不道歉、绝不赔钱、绝不改变”的“四不原则”,并扬言正向高院申诉。随后在受访时又破天荒改变态度称,“我承认,我和刘信达错了,我们向徐大雯女士真诚认错。”有媒体问及宋祖德改变态度是否意味着承认错误时,他避重就轻地回应道,“老太太很可怜,我同情她。”他还直言,“我24日会去上海当面向老太太解释的。”

幕后 来真的,就慌了

针对宋祖德、刘信达兄弟俩在终审判决后,坚持“四不原则”的恶劣态度,上海市静安区人民法院限令宋祖德5月24日到庭履行判决。但被告宋祖德发传票不来,打电话不接,人隐遁不见,上海市静安区人民法院加大了执行力度,除了立即启动委托评估和拍卖程序外,还依法增加查封了宋祖德在广州的两套房产,为防止宋祖德兄弟躲

避执行而出境逃匿,依法作出了限制离境的决定,同时从刘信达私人账户中扣划了10万元,并及时转交给了谢晋遗孀徐大雯。19日下午,宋祖德的态度突然来了一个一百八十度大转弯:“我承认,我和刘信达错了,我们向徐大雯女士真诚认错!5月20日,我就立即安排律师,带着赔偿的钱去法院,处理此事。”

当事人 非真诚道歉不接受

对于宋祖德的态度骤转,谢晋遗孀徐大雯代理律师富敏荣直言,“他改变态度,我们很欢迎。但若不是出于内心的真诚道歉,我们不接受,他必须正视错误,不需要他同情。”宋祖德曾表示,今日就安排律师去法院赔钱。对此,富敏荣透露,目前还没从法院听到相关消息。而对于宋祖德24日将到庭的说法,他也提出了质疑,“我们不敢相信,在一审、二审时他都说会到庭,却两次食言,不知道是不是又一次狼来了。”

案件回放:2008年10月,在电影大师谢晋不幸身故后,“大嘴”宋祖德与其所谓证人刘信达几次三番在博客以及接受媒体采访时对谢晋之死予以恶意污蔑,谢晋遗孀、83岁高龄的徐大雯立刻与之对簿公堂,要求宋祖德、刘信达立即停止侵害。 ■华声

相当新闻

车祸案

周杰等三方撤诉

艺人周杰车祸案引发的其与新月联合汽车公司(简称新月公司)及两名的哥之间的诉讼,历时10个月,终以三方撤诉告终。该系列诉讼原定于19日上午在朝阳法院双桥法庭审理。19日上午9时,周杰代理人进入法庭后,表示要撤回对新月公司的起诉。之后法官打电话联系了未出庭的新月公司及两名的哥,他们也表示将于下午撤回对周杰的反诉和起诉。据此案审判长冯慧介绍,三方的撤诉理由是已经达成和解协议,协议内容未告知法庭。

案件回放:去年6月2日凌晨3时45分,周杰驾车超速行驶,将的哥高长来驾驶的出租车撞翻,并造成高长来与两名乘客受伤。交管部门认定周杰负事故主要责任,决定对其予以罚款及行政拘留。7月21日,周杰以出租车司机违规为由,起诉新月公司并索赔,新月公司提起反诉及索赔。此后,新月公司的哥高长来和与他一起运营该车的的哥胡立军又共同将周杰告上法庭并索赔。



遗产案

查实侯耀文存款

备受社会关注的侯耀文遗产案,自原定于去年7月30日开庭被推迟后就没了音信。据北京西城法院19日透露,该院受理的侯瓚姐妹诉侯耀华、郭晓小、牛成志、刘一返还财物纠纷一案,法庭已依法对侯耀文名下银行存款及银行存款支取等情况进行了调查;并对侯耀文去世后,其房屋贷款偿还情况及房屋相关费用交纳情况进行了调查。接下来,法庭还将对被告侯耀华等人另行存放的侯耀文生前物品情况进行清点。待一切工作就绪后,该案将择日进行开庭审理。

案件回放:2007年6月23日,侯耀文在其玫瑰园别墅家中突发心脏病去世。2009年年初,侯耀文长女侯瓚携妹妹将伯父侯耀华及父亲侯耀文的徒弟等4人告上法庭,称侯耀华等4人非法侵占侯耀文遗产,并要求返还。



眼红啊 生了宝宝还这样!

今年产下一女升级做了妈妈的超模阿德瑞娜·利玛近日登上西班牙版《Vogue》最新一期封面,大秀身材,风情万种。28岁的她嫁给了NBA球员马科·雅里奇。



谁在学猴子上树



上期被彻底毁掉形象的是大美女阿sa! 恭喜手机号码为152****0092和137****3475的读者,成功抢到奖品!! 请带好您的有效证件,于今天下午3点到6点来本报文娱部领取您的奖品。咬紧牙关,痛苦爬树的这是哪位啊? 我们将在回答正确且信息齐全的读者中,随机抽取两位幸运读者,各送出相声剧场的全免费一张! ■实习生 张毓雯

娱乐大嘴巴

张曼玉手指戴满钻戒

日前,张曼玉在上海出席某时尚品牌大秀。活动派对上,张曼玉烟酒一刻不离手,十个手指也几乎都戴满了钻戒。派对期间还有外国友人前来搭讪,还有一位华裔籍中年男子一直在张曼玉耳边窃窃私语。**大嘴巴:**戴这样多钻戒,是不是卖珠宝的啊?

波兰斯基再添性丑闻

正在举行的戛纳影展上,法国多名文化界人士发起联署陈情,要求瑞士释放电影导演波兰斯基。但一波未平一波又起,英国女演员夏洛特·刘易斯对波兰斯基提出新指控,她表示,在16岁时遭波兰斯基性侵犯。她还爆料称,凡是与这名波兰裔法国导演合作过的女演员,几乎都被他潜规则过。**大嘴巴:**这哥们想出狱估计难了。

长沙丽人妇产医院
CHANGSHA LADY GYNECOL HOSPITAL
全国品牌连锁医院

意外怀孕,谁为你的安全买单?

遭遇爱的意外,还在考安全问题烦恼吗? 选择“金三维”凯尔
无痛终止妊娠术,给您360°呵护



★“金三维”凯尔无痛终止妊娠术880元包干

“金三维”凯尔无痛终止妊娠术倡导坚持绿色人流。致力于女性人流健康,独有三维多维超声系统,为手术提供精确数据,降低手术对您的子宫和子宫颈的伤害。全方位呵护产道、子宫、卵巢的复原,彻底杜绝真正三维安全立体保护。更加完美的防止子宫穿孔、人流不全、继发不孕及习惯性流产的发生。

不论你是初次遭遇意外怀孕的女性还是多次终止妊娠手术的女性,“金三维”凯尔无痛终止妊娠术都能给您身心构筑最贴心的健康防护体系。

★超导可视无痛人流术580元包干

来电预约,可享受更多优惠

健康热线: 0731-82812222

网址: www.100lr.com 地址: 长沙市人民中路499号(朝阳家润多正对面)